

## Дети войны

Гляжу на вас с радостью, а хочется плакать.  
Что в жизни хорошего видели вы?  
Голодное детство, да вечную память,  
Но в Родину-мать до сих пор влюблены.

С началом войны стали взрослыми дети,  
Со стоном и плачем свой жребий несли,  
Сиротские жизни, невинные смерти,  
Нет, не забыть эти скорбные дни!

Отцы уходили на фронт, пропадали,  
Оставив детишек на благо святых,  
Господь только знает как дети страдали,  
Да матери-вдовы, спасавшие их.

С печек головки младенцев свисали,  
Кушать просили ночи и дни,  
Те, кто постарше, крахмал собирали,  
Гнилую картошку глодали они.

Раздеты, обижены, с думой о хлебе,  
Не имея в семье даже пары сапог,  
На кирпичный завод в лаптях уходили,  
Работали все, везде, кто как мог.

Землянки и рвы против танков копали,  
Сушили картошку в русских печах,  
Родину, папу, брата спасали  
Подростки и дети на хрупких плечах.



В поля со дворов на себе вывозили  
Фекалий, навоз и куриный помет.  
Мамы их займы, налоги платили,  
Все для победы отправляли на фронт!

В потемках с лучиной ночами сидели,  
Редко в домах мигасик горел,  
Пряли, вязали, молились, жалели,  
Из жизни уйти никто думать не смел.

Весточек, писем с фронта все ждали...  
С верой, надеждой в голодных глазах,  
Дрожащей рукой похоронки вскрывали,  
Со словом ПОБЕДА на бледных устах.

Так как же вы выжили, дети России?  
Голодом, холодом битые вы?  
ГДЕ милосердия брали вы силы?  
Ведь стариков не бросали во время войны.

Добрые силы, спуститесь на землю,  
Чтоб детям войны в глаза посмотреть.  
Мы рядом живем – глухие, слепые.  
Но есть еще время сердца их согреть.

Желаем от сердца здоровья, вниманья,  
От деток и внуков утешенья, любви,  
Радости много, Божьей благодати,  
Счастья, достатка вам, дети войны!

